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Acta Od¡nar¡a N"8r26
del ConceJo del illunicipio 18 de Mayo.
A los 3 días del mes de mazo de 2026, en la Sala de Sesiones "Prof. Alberto Caraballo' se reúne
el Concejo con la presencia del Sr. Alcalde Juan Cervini y losllas Concejales lnés Teieira, Jose
Acosta, Braulio Fumon,Roberto Silva, Wash¡ntong Godoy, Hugo Barros, Adriana Sánchez, Gloria
Huelmo y Mabel Martínez. S¡endo las 19:15 horas y habiendo cuórum, comienza h sesión
ordinaria presid¡da por el Sr. Alcalde Juan Cervini.
Alcalde Cervini informa que la Direc'tora de Bienestar Animal y la Pro secretaria no pueden
concunir el día de hoy por motivos personales.
Oden del dla: l)- Lectura, aprcbación y firma de Ac{a N'6/26 y 7/26 se aprueba 5 en 5.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N'40/26, 41126, 42J26, 43126, 44126, 45126 y
46/26 se aprueban 5 en 5.
3)- Prcsentación de prcvios: Alcalde Cervini informa que el miércoles 25 de febrero al momento
de organizar el prcdio para el tablado, el capataz general se encontró con que habían robado 2
chapones del escenario. Dicho Capataz Alejandro Cardozo procedió a realizar la denunc¡a en la
seccional N"30 y se repusieron los mismos para poder ut¡l¡zar el escenario a la noche, En cuarfo
al tablado alcalde Cervini menciona qüe estuvo precioso, con una concunencia bastante amplia y
edades variadas, agrega que la alegría de tener elos espec{áculos en nuestra ciudad es muy
importante ya que contribuye a la formac¡ón, al sentido de pertenencia de nuestra ciudad y le da
una mot¡vación a los grupos locales para que su gente cerc¿lna también los pueda ver. En el
mismo sentido alude y agrdece a los Concejales que lo eompañaron a dicho espectáculo,
Martínez, Tejeira, Acosta y Fumón.
Por otro lado Alcalde Cervini menciona que estuvo en comunicaciones con la Unidad de Bienestar
Animal para poder reprogramar la visita la cual aún esta a coordinar.
Alcalde Cervini informa que el jueves 19 y el 26 real¡zó casamientos, en el mismo sent¡do
rccuerda que mañana 4/3 sale la publicidad rodante haciendo propaganda del 'CINE BAJO LAS
ESTRELIáS".
Alcalde Cervin¡ comenta que por motivos del Día lnternacional e la Mujer se real¡zó una jomada
donde se llevó a cabo la intervención de las letras corpóreas; Alcalde CeMni reqrerda que
después del 8 se realizará una jornada por el día de la mujer y la misma estará centrada en honor
a Juanita. Así mismo informa que lngeniería de Transito realizo varias ¡ntervenciones en la Ciudad,
enfocándose en las cercanías a centros educativos (p¡ntada de cruce peatonal) de esta forma se
pudo dar respuesta a solicitudes de vecinos.
Alcalde Cervini informa que se realizó el ciene de'La Colmena Recreáiva" en el Espacio Cultural,
fue una ac'tívidad muy linda, llena de niños que realizaron demostraciones de canlo y baile,
también presentaron una exposición de d¡bujos y elaboraciones gastronómicas rcalizadas por
ellos. En este sentido Alcalde CeNini agradece a la Unidád de Cultuna de la lntendencia de
Canelones y al Concejal Fumón que lo acompañó en dicha ac{ividad.
Alcalde Cervini hace referencia al 'Concurso de Murgas" realizado el viernes 27 en la pista de
patinaje artístico del Parque Artigae de Las Piedras, informa que se hizo presente junto a los
concejales Fumón, sánchez, Martínez y el capáaz cardozo para brindarle apoyo a Iá murga de
nuestra ciudad La Reina del Baro.
Alcalde Cervini detalla trabajos realizados por la cuadrilla: se realizó la limpieza de los túneles, se
capió la vereda del túnel de Bonazas, se estuvo cortando el pasto en Elías Regules, por l¡cenc¡a
de Gimena y Ezequ¡el se v¡o diezmado el trabajo de la cuadrilla solo con Diego,
Anancaron 2 juegos de la plaza del triangulo, por su base de hormigón no se los pudieron llevar,
la cuadrilla los levantó y los trasladó al Municipio para reparación. Se blanquearoñ bs muros del
tÚnel y alguna cabecera con publicidad polít¡ca frente a la rotonda de San Francisco, se rEalizó el
armado del escenario con vallas, baños y los gazebos para el tablado y como se mencionó
anteriormente se repusieron los chapones faltantes del esc¡nario y se pintaron. Luego del tablado
se desarmó y se guadó. Se estuvo cortando el pasto en las letras corpóreas con fi¡ncionarios de
Progreso, dado que Diego no es maquinista. se limpiaron los túneles nuevamente, se esa

,r aneglando Av. El Dorado y se anancó con el carp¡dó para el desf¡le de camaval. Se arregló una
impedancia de los tubos de luz de tesorería y por parte de la Unidad Ejecutora se real¡zó limpieza
de cuneta, colocación de caños y bacheo en chopin. concejal reje¡ra sugiere poner una fechá
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para organ¡zar el mes de la mujer. Alcalde Cervini plantea como punto a tratar en la
Comisión Soc¡al la Organización de la actividad por el mes de la muFr. Se vota por la afirmativa 5
en 5. Concejal Sánchez ¡nforma que estuvo averíguando el presupuesto para el cuadro de
Homenaje a Juanüa, por otro lado para el mes de la mupr averiguó por una obra de teatro del
dueto "QUEBRADAS", de la localidad de Sauce y tendrÍa un costo e $80fl), la obra trata de salud
mental. También averiguó que el Dr. Echenigue guien escribió h historia de Juanita se
comprcmetió a part¡cipar del homenaje. En el mismo sentido Concejal Sáncfrez plantea posibles
fechas para el evento 20 o 27 de marzo. Concejal Martínez plantea que los viemes se reúnen
Mujeres Un¡das por ende las fechas propuestas están acertadas. Concejal Fumón rcsalta que
todo el mes de febrero se estuvo colaborando con todo lo relac¡onado a Camaval y a aciividades
reqeativas para los niños en sus vacac¡ones, sost¡ene que le pareció un mes muy gráo, un mes
muy abocado a lo cullural y lo social; y grac¡as al apoyo que brindó, en cuanto a camaval ahora
entiende el esfuezo que realizan los conjuntos de nuestra ciudad y plantea lo importante que es el
apoyo bdndado por el Municipio, destacá las ac'tividades realizadas por y pap los niños de
nuestrc ciudad, aclividades que son muy favorables y necesarias, dado que es importante acercar
diversas propuestas para que los mismos realicen en sus vacac¡ones, Concejal Fumón deja

lú plantead_a la posibilidad de que se real¡cen con más frecuencia; felicita a todos los func¡onarios y a
todo el Concejo por el apoyo en dichas organizaciones. Concejal Sánchez pregunta al Alca6d si
tuvo alguna novedad sobre el comedor Municipal de nuestE ciudad al cual le quitaron los días
sabados. Alcalde Cervini informa que mantuvo intercambió con el lntendente y estia a la espera de
una respuesta. Conceial Sánchez plantea que es una situación muy preocupante, que hay gente
mayor gue se queda sin comida los días sábados. Concejal Barros plantea que es necesariá una
respuesta porque la comida a la gente no se le puede quitar de esta forma.

4F Lectura de informe de comisión social

Reunidos el dÍa 24I02f26

Presentes: Presidenta lnés Tejeira,
Mcepresidenta Adriana Sánchez, Suplente Gloria Huelmo
3er miembro suplente Juan Cervini, 4to miembrc Hugo Barros
1- Recibimos la visita de Adrián Finuglio y Sra por el evento de Autos clásicos a llevarce a cabo el
día2113.
Solicitan Escenario, Baños químicos, son¡do y Stand.

r- Resolución: Colaborar con lo que sol¡citan, con corfna partida con eventual desfife para nuestrav 
Fiesta aniversario.
2- Recibimos a Representantes de la Comisión Fomento Msta Linda, como titular a la presidenta
Sara Dutra, por nota solicjtando colaboración para cubrir el gasto de eleciric¡dad para volver a
sol¡citar el serv¡cio de UTE. Dado el monto elevado del presupuesto (unos 100000 pesos) la
concejalAdriana Sánchez sugiere consulten por el plan "lnclusión Social'de UTE. Además, se
solicita pedir al menos otros 2 prcsupuestos. D¡rigirse a la RAP por Ios archúos que aún están en
la com¡s¡ón, y asesorarse para @nsegu¡r un casero, así poder witar nuevas situáciones de
vandalismo.
3- con respecto al evento por el mes de la mujer, además de pintar las letras corpórcas, se
resuelve realizar un evento el día 20/3. Adriana sánchez sugiere una obra de teairo, y se
encaryaÉ de las gestiones para hacer el cuadro que dará homenaje a Juanita Pérez, quedamos
de acuerdo en vofuer a reunimos como comisión para uhimar detalles. Se confirma fecha del
evento 2013.

5)- Lectura de nota de Maximiliano Cristino solicitando rampa vehícular. Pase a operat¡va, se vota,r 5en5.
6)- Lectura de nota de Juan Carlos Osores solicitando caños para entrada. Pase a operativa, se
vota 5 en 5.
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7)- Lectura de nota de María Correa solicitando Caños para entrada. Pase a operativa, se vota 5
en 5.
8i- Lectura de nota de Escuela N"185 solicitando poda y corte de pasto. Pase a operativa, se vota
6enE

Siendo las 20:45 horas finaliza la sesión.
Próximo Concejo, martes 17 de marzo del 2026, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE LEE,
OTORGA Y FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO, EL 17 DE MARZO DE 2026, LA QUE
OCUPA LOS FOLIOS 12, 13 Y 14.
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9llectura de nota de vecinos solicitando corte de pasto y mantenimiento de predio ubicads detrás
cie la escuela próxima al paso nivel. Pase a operativa, se vota 5 en 5.
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